

66

在城市的脉动中，每一步都通往未知的世界。无论是制表世界的匠心与传承，艺术世界的灵感与碰撞，还是运动世界的突破与激情，都在城市街头等待着被你发现。带上好奇心，穿过街头巷尾，走进一场场精心策划的展览、快闪活动和沉浸式体验，用心感受世界的宽度，亲历生活的艺术与创想。



江诗丹顿“匠艺几何”巡展全景

Citywalk，用心探索新世界

文 / 西恩

制表世界

江诗丹顿“From Geometry to Artistry® 匠艺几何”全国巡展

📍 上海国金中心

踏入精妙绝伦的制表世界，从一线一面间捕捉时间的艺术真谛。近日，瑞士高级钟表制造商江诗丹顿带来以“匠艺几何”为主题的全国巡展，在创意制表工坊般的艺术装置之中，开启一场关于几何与艺术的对话。

展览以几何元素为灵感，展厅中央特别打造的艺术装置，模拟了制表师从灵感采撷到臻品呈现的全过程。展区顶部悬挂的标志性几何图案向四周延展，演绎了几何之美。多款备受瞩目的展品在本次巡展中亮相，其中，全新Patrimony传承系列自动上链腕表以黄金表壳搭配同色同心圆纹表盘及勃艮第酒红小牛皮表带，献礼该系列二十周年纪念。日内瓦“钟表与奇迹”展中的多款腕表也首次呈现：以柔美色彩焕新演绎现代女性特质的伊灵女神系列月相腕表，集复杂功能与创意布局于一身的限量铂金传袭系列陀飞轮计时腕表，以及首次采用全钛材质、融合运动精神与优雅美感的纵横四海系列陀飞轮腕表，皆诠释了高级制表的多维魅力。

此外，展厅内的“时间魔法书”互动装置，以沉浸式体验回顾了品牌近270年的制表历史，将匠艺传承与非凡创新娓娓道来。悉心观赏时计珍品之余，观者还可通过AR互动体验，于点触间探索制表奥妙，并留下巡展城市的独有纪念。



江诗丹顿“匠艺几何”巡展伊灵女神系列展区

运动世界

李宁“超醺醺发 轻弹绝顶”主题快闪

📍 上海南京东路世纪广场

在运动的世界里，每一次突破，都是对极限的重新定义。一场以“超醺醺发 轻弹绝顶”为主题的快闪活动，令运动爱好者感受运动世界的无限可能和更多精彩。

活动以巨型“超醺球”为创意核心，展现了李宁醺科技平台自2019年推出以来，在短短6年内完成4次应用突破的历程，以及从“单一技术”进阶到“四大科技”并行的平台化蜕变，还有对材料、工艺的极致探索和超强的应用能力。本次亮相的“超醺”科技以创新材料和工艺为基础，其能量回归率高达89%，密度低至 0.07g/cm^3 ，弹轻比达到1271.42。活动现场发布了全新中底科技“超醺”及六款重磅新品，包括为跑步爱好者打造的飞电5 ULTRA、飞电5 ELITE、飞电5 CHALLENGER系列跑鞋，以及专为篮球场设计的ULTRALIGHT 2025、反伍游击1 SUPER、反伍追猎1 SUPER篮球鞋。这些产品以卓越的轻量与弹性表现，提升了运动者的脚感与性能，满足不同场景下的专业需求。

活动现场，中国跳水队运动员全红婵、曹缘、练俊杰、王宗源，中国田径运动员夏雨雨、王文杰，CBA北京控股篮球队球员陈国豪、CBA球员兼教练西热力江、前CBA辽宁队职业球员贺天举以及多位运动达人，穿着搭载超醺科技的最新产品参与互动体验，感受李宁品牌持续进阶的科技创新应用实力。



全新超醺技术致力于打造中底材料的“轻弹天花板”

艺术世界 瑰丽酒店“发现瑰丽的世界”

📍 上海 ROJO 文化艺术空间

探索艺术世界，从文化与旅程交织的故事中感受灵感的绽放。一场特别展览近期亮相上海，由著名摄影艺术家夏永康领衔，瑰丽合作伙伴——先锋艺术品牌LABELHOOD蕾虎特邀摄影艺术家张家诚及李茶联袂创作，围绕“探索”这一主题，踏上一场横跨北京、琅勃拉邦与马德里的发现之旅，用艺术视角诠释地域风貌与文化的独特魅力。

展览以沉浸式的空间设计，通过独特布局，融入了三座城市的文化记忆和时间韵律：热情洋溢的马德里，以动态影像焕发城市活力；宁静悠然的琅勃拉邦，通过光影勾勒出人与自然的和谐瞬间；历史厚重的北京则以古老建筑的细腻纹理，穿越千年传承。展览期间，创作者、策展人、瑰丽酒店集团代表与蕾虎创始人就先锋精神、探索视角和在地化思考展开了三场精彩的对谈，分享了各自的艺术理念，以及对于探索、旅程与在地文化的独到见解。

“发现瑰丽的世界”展览是瑰丽酒店先锋文化系列体验FRONT ROW的延续。此次特别展览是FRONT ROW的全球第二站，通过三段瑰丽世界的发现之旅，鼓励和激发人们以全新的视角建立与世界的联系。